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Etapa 1, Problema 2

Un tablou dreptunghiular cu m linii ³i n coloane este completat cu
m ·n numere reale; not m cu aij num rul a�at la intersecµia liniei i cu
coloana j, unde 1 ≤ i ≤ m, 1 ≤ j ≤ n. Ar taµi c 

min
1≤j≤n

(
max
1≤i≤m

aij

)
≥ max

1≤i≤m

(
min
1≤j≤n

aij

)
.

Exist  tablouri pentru care inegalitatea este strict ?

***

Soluµie.

Avem:
max
1≤i≤m

aij ≥ aij,∀1 ≤ j ≤ n⇒

min
1≤j≤n

(
max
1≤i≤m

aij

)
≥ min

1≤j≤n
aij,∀1 ≤ i ≤ m⇒

min
1≤j≤n

(
max
1≤i≤m

aij

)
≥ max

1≤i≤m

(
min
1≤j≤n

aij

)
.

Pentru tabloul (
1 5 3
4 2 6

)
,

inegalitatea din enunµ este strict  (revine la 4 > 2).
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